BAPUAHT 5.

1. [lo aAByM OECKOHEYHO JUHHBIM IMPOBOJHUKAM, CKPEIICHHBIM TOJ MPSIMBIM
yrioM, TekyT Toku |;=30A u 1,=40 A. PaccrostHue mexay nmpoBogaukamu d
= 20 cm. HaliTi MHIYKIIMIO MAarHUTHOTO 1o B Touke C, OJIMHAKOBO yAAJICHHOM

oT oboux IIPOBOJHUKOB Ha pacCTOAHHE [ = 20 cMm. VYka3zarp Ha PUCYHKC
HaIlPpaBJICHUC BCKTOPAd MAIrHUTHOT'O I10JIA B 9TOU TOYKE.

2. [TpoBognuk ¢ Tokom | =20 A JIeXUT B TJIOCKOCTH U M30THYT TakK, KaK MOKa3aHO
Ha pucyHke. Paamyc uw3ornyroii yactu npoBogHuka R = 0,4 M. Omnpenenure
BEJIMYMHY W W300pa3uTe HalpaBieHHWE BEKTOPAa MarHUTHOM MHAYKIMHU B ToUke O.

Y

3. [lpumem, 4YTO AJNEKTPOH B aTOME BOJOpPOAA JIBUXKETCS MO KPYroBoW opOuTe
1
HEKOTOpOro paauyca. Yemy paBHO OTHOLIEHHE MArHUTHOTO MOMEHTa P,
DKBUBAJICHTHOI'O KPYrOBOTO TOKa K BEJIIMYMHE MOMEHTAa UMITyJbca (yrJIOBOTO
1

MOMeHTa) L OpOMTaIbHOro MABMOKCHHs djekTpoHa? M300pasuTe Ha pHUCYHKE
HampaBJICHUS O0OMX BEKTOPOB, a TaKKe CKOPOCTH DJJIEKTpOHAa M  €To
HKBHBAJICHTHOT'O KPYTOBOT'O TOKa

4, 3apspKeHHas YacTHIIA, MPOIIEIIas YCKOPSIONIYI0 Pa3HOCTh MOTeHIHAIoB U =
2000 B, nBuxeTcss B OJJHOPOJIHOM MarHMTHOM Tojie HanpsibkeHHOocThio H = 12000
A/m 1o okpyxHOcTH pagnyca R = 1 cm. OnpeaenuTh yACIbHBIA 3apsii YaCTHIIBI
g/m u ee CKOpPOCTh V .

5. Pamka miomaaeio S= 200 cM ? paBHOMEpPHO BpatmaeTcst ¢ gactoroit N = 10 o6/c,
OTHOCHUTEJIBHO OCH, JIS)KAIIeH B TUIOCKOCTH PaMKH, W MEPHECHIUKYIAPHO JTUHUSIM
WHIYKIIUU OJHOPOJIHOTO MarHUTHOTO IOJIsl. BenurHa MarHUTHOW HHAYKIMA B =
0.2 Tn. KakoBo cpenHee 3HadeHHUE 3.1.C. UHIYKLUUH € ., 332 BpeMs, B TeueHHE



KOTOPOTO MAarHUTHBIM TOTOK, NMPOHHU3BIBAIOIINA PaMKy H3MEHUTCS OT HYJS JI0
MaKCHUMaJIbHOTO 3HadeHHs ? KakoBo MakcHMMallbHOE 3HAYCHHUE 3.]1.C. HHIYKIIUU ?

6. Cuna toka B coneHouse, cogepxkamem N = 1000 putkos, | = 8A. MarautHsiit
MOTOK dYepe3 ImorepeyHoe cedeHue cosieHouga @ = 200 mxB6. Onpenenuthb
SHEPIHI0 MarHUTHOTO TOJIs B cosieHoue W.

7. IIpoBoanuk ¢ TokoM |; = 10 4 NeXUT B TUIOCKOCTU KaK MOKa3aHO HA PUCYHKE.
Paguycel msornyteix wacteit Ry =10 cm, Ry=20 cm nu Rg3=15 B unenrtpe
KPUBHU3HBI TPOBOJIHUKA WMMEETCS JUIMHHBIA TIPOBOJHUK C TOKoM [,=5 A,
HaIPaBJICHHBIM TEPIICHIUKYJSPHO IUIOCKOCTH PHCYHKa OT Hac. Haiitm cwiny u
MOMEHT CHJIBI, UCTIBITBIBAEMBIC TICPBBIM IMPOBOJTHUKOM CO CTOPOHBI TOKA | .

8. KpyroBoii KOHTYp C TOKOM JIEKHUT Ha IJIOCKOW TpaHUlle pa3jerna Bakyyma U
MarHeTuka, MPOHUIIAEMOCTh KOTOporo paBHa M OmnpenenuTs HHAYKIHUIO B
MAarHuTHOTO TMOJS B TIPOM3BOJBHONM TOYKE HA OCH KOHTYpa, €CIM MarHUTHas
MHIYKIUS TOJIA B LIGHTPE B ATOM K€ TOUKE MPU OTCYTCTBUM MarHeTuka pasHa By.



